

НА ФАКУЛТЕТУ ЗА СПОРТ И ФВ УЦГ ПРЕДАВАЊА И ПРЕЗЕНТАЦИЈЕ ПО ПЛАНУ

Проблем само практичне активности



Павле Маловић

Студенти Факултета за спорт и физичко васпитање УЦГ у Никшићу прате онлајн предавања и презентације по плану, али усљед ванредних околности изазваних корона вирусом, проблем су практичне активности.

-Цјелокупан тим, како професора, тако и сарадника, ради феноменалан посао, а све како наши студенти не би били оштећени ни у једном сегменту едукативног процеса. Брзо смо се прилагодили измијењеном начину рада, казао је Павле Маловић, председник студената овог Факултета и сарадник у настави.

Најбољи вид комуникације са студентима је путем Зум апликације, јер комуникација тече у реалном времену. Студенти могу пратити предавања и упоредо постављати питања уколико имају нејасноћа.

-Практичније је комуни-

цирати на тај начин, него путем достављања презентација, а након тога разјашњавати нејасноће путем мејла, рекао је Маловић, додавши да је добро да се студенти упознају и са онлине конференцијским начином рада, како би проширили дијапазон њихових способности. -То ће им сигурно користити у наставку академске каријере. Ипак, имајући у виду специфичност наше професије, свакако да је практична настава нешто што је саставни дио наставног плана и програма, а што би се у новонасталим околностима могло окарактерисати као недостатак. Практични дио наставе надомјестиће се видео туторијалима који ће студентима помоћи да се квалитетно припреме једном када опасност од вируса прође, рекао је Маловић.

Т.Б.

МОТО ГП ШАМПИОНАТ БИ МОГАО ДА СТАРТУЈЕ 28. ЈУНА

Пред празним трибинама

Због пандемије вируса у Мото ГП шампионату су до сада отказане све трке. Сезона би могла да почне у Асену 28. јуна јер је то прва трка по распореду која није одложена, док се то већ десило са Хересом, Ле Маном, Муђелом, Барселеном и Заксенрингом. За те трке се још не зна када ће се возити док је за Аргентину, САД и Тајланд пронађен нови тер-

мин. Дорна има жељу да се шампионат одржи у сваком случају, а покушаће да добије дозволу да се трке возе и прије него што се читава пандемија смири.

-У сценарију ког сада правимо имали бисмо трке пред празним трибинама које би имале најмањи могући број људи на стази, рекао је директор Дорне Кармело Еспелета.

Т.Б.

БИВШИ СВЈЕТСКИ ПРВАК ЏОРџ ФОРМАН ВЈЕРУЈЕ У ВАЈЛДЕРА

Дионтеј ће добити Фјурија

Бивши свјетски првак у тешкој категорији Џорџ Форман вјерује да је Дионтеј Вајлдер у стању да оствари лагану побједу против Тајсона Фјурија. Британац је 22. фебруара техничким нокауту у седмој рунди савладао Американца и одузео му титулу свјетског првака у WBЦ верзији.

-Имао сам конструктиван разговор са Вајлде-

ром. Био сам у истој позицији када сам изгубио титулу у дуелу са Мохамедом Алијем. Дионтеј треба да живи са тим поразом. Али, био сам у стању да му покажем како још јачи да се врати у ринг. Вајлдер је способан лако да побједи Фјурија. Дајте му шансу и он ће то доказати, рекао је 71-годишњи Форман.

Т.Б.

НАЈБОЉИ ТЕНИСЕР СВИЈЕТА ОГЛАСИО СЕ САОПШТЕЊЕМ ЗА ЈАВНОСТ

Ђоковић: Желим да имам опцију

Изјава најбољег тенисера свијета Новака Ђоковића да је против вакцинисања у борби против корона вируса изазвала је велику буру у свијету спорта. Стизали су различити коментари на његов став не само људи из спорта.

-Лично нисам за вакцинацију и не бих волио да ме неко приморава да добијем вакцину да бих могао да путујем. Ако то буде правило и закон шта ће онда да буде? Треба да одлучим да ли ћу или нећу да се подвргнем томе. Имам своје размишљање, а да ли ће се промијенити у неком тренутку не знам. Хипотетички, да се настави сезона у јулу, августу или септембру, мада нису велике шансе, колико сам разумио одмах након укидања строгог каран-

тина ће постојати захтјев за обавезну вакцину, које још нема - рекао је Ђоковић, који је прије два дана организовао Ускршње видео дружење са српским спортистима.

Најбољи тенисер свијета за „Њујорк Тајмс“ издао је и кратко саопштење за јавност.

-Нисам стручњак, али желим да имам опцију да изаберем шта је најбоље за моје тијело. Наставићу да истражујем на ову тему јер је важна и утицаће на све нас. Да будем искрен, мало сам збуњен, као и остатак свијета. Упркос томе што имам приступ информацијама, у недоумици сам шта је најбоље учинити у овој ситуацији - поручио је Ђоковић.

Ђоковићу је одговорио и српски епидемиолог Пред-

ФОТО: ТИМТЕР



Новак Ђоковић

раг Кон.

-Као један од највјернијих Ђоковићевих навијача, волио бих да сам имао прилике да му приближим значај и огроман допринос имунизација за здравље становништва. Сада је касно, створио је погрешна увјерења и ту више нема помоћи. Мајсторе, желим ти све најбоље. Покушај убудуће да избјегаваш директне одговоре на питање у вези са вакцинацијом, јер имаш огроман утицај - објавио је Предраг Кон на свом Фејсбук профилу.

Ђоковић се највише нашао на удару британских медија, који истичу да на тај начин ризикује и прво мјесто на АТП листи. Међутим, с обзиром да стручњаци најављују прву поуздану вакцину тек за годину дана, остаје питање када би тенис могао да се настави, или какву би то вакцину тенисери морали да добију ако се сезона настави на јесен. У сваком случају, како је Ђоковић и казао у спорту више ништа неће бити исто а највећи проблем за тенисере могла би да представљају путовања.

Д.К.

Надал: Зашто не играмо?

Шпанац Рафаел Надал помало је шокирао јавност изјавивши да пандемија корона вируса ни бе требало да заустави тенис јер постоје услови за игру.

-Не разумем зашто не можемо да играмо тенис ако људи већ иду на посао - изјавио је Надал у укљученју путем Инстаграма.

-Удаљеност између људи који су укључени у меч је довољно сигурна. Ипак, разумијем правила и прихватим их - додао је Надал.

ЗАКЉУЧЕНА И БУНДЕС ЛИГА РУКОМЕТАША



Кил шампион

Килу титула, нема испадања

Ове сезоне рукомет се више неће играти ни у Бундеслиги, најјачем клупском такмичењу на свијету. Ова одлука је и очекивана, а недавно је у разговору за „Дан“ овакав расплет најавио и репрезентативац Црне Горе, десни бек Вецлара Стефан Чавор.

Први пут за „зеленим столом“ шампионом Њемачке проглашен је Кил, који седам кола прије краја првенства имао два бода више од Фленсбурга. Кил и Фленсбург ће представљати Њемачку у Лиги шампиона, док ће у Европској лиги (досадашњи Куп ЕХФ) наступати Магдебург, Рајн Некар Левен и Хановер. Испадња неће бити, а нови чанови Бундеслиге која ће у наредној сезони бројати 20 екипа су Кобурн и Тусем Есен.

-Учинили смо све што смо могли да завршимо сезону, али због пандемије ко-

рона вируса то није било могуће. Више нисмо могли да пролонгирамо одлуку, јер би временски период играчима за припреме био веома мали и ризик од повреда превелик. Ово је горки крај сезоне, али није било алтернативе - казао је председник Бундеслиге, Уве Швенкер.

Подсјећања ради, раније су осим шпанске Асобал лиге која има циљ да настави такмичење у јуну завршени шампионати у готово свим европским земљама - Француској, Данској, Мађарској, Пољској, Словенији, Шведској, Норвешкој... Европска рукометна федерација је одлучила да завршни турнир Лиге шампиона за рукометаше у Келну буде одржан 28. и 29. децембра, а да ли ће бити играни мечеви осмине финала и четвртфинала биће познато 24. априла.

Д.К.

ЧИЛЕАНСКИ ТЕНИСЕР ПОЗИТИВАН НА ДОПИНГ

Јари на „хлађењу“ до 15. новембра

Иако је сезона суспендована допинг у тенису и даље је присутан. Чилеански тенисер Николас Јари суспендован је на 11 мјесеци, пошто су његови допинг резултати били позитивни током завршнице Дејвис купа у Мадриду. Јари је рекао да прихвата казну, због које ће се на терен вратити 15. новембра.

-Наставак овог правног процеса донио би само више стреса и неизвјесности мојој професионалној будућности - навео је Јари.

Тестирањима је утврђено присуство лигандрол и станозолола. Станозолол је

стероид а лигандрол може да дјелује као стероид. Јари је тестиран прошлог новембра на завршници Дејвис купа у Мадриду. Међународна тениска федерација (ИТФ) саопштила је да је прихватила објашњење Јарија, да је двије недозвољене супстанце пронађене у његовом узорку урина унио у организам преко мултивитамина направљених у Бразилу. ИТФ је навела да Јари за свој прекршај не сноси значајну одговорност или немар, али да је сваки играч одговоран за све пронађено у његовом тијелу.

Д.К.

ЛУИС ХАМИЛТОН НЕ ЖЕЛИ ДА НАПУСТИ МЕРЦЕДЕС

Не сања о другом тиму

Шестоструки свјетски шампион Формуле 1 возач Мерцедеса Луис Хамилтон не намјерава да напусти њемачки тим. Актуелни свјетски првак један је од возача којима истиче уговор на крају ове сезоне, која није почела због пандемије корона вируса.

-Не сањам о другом тиму. Ја сам са мојим тимом снова. Ништа ми не стоји на путу и не покушавам да одем. - навео је Хамилтон на друштвеним мрежама.

Почетком године појавиле су се спекулације да би Хамил-

тон могао да пређе у Ферари, гдје би замијенио Себастијана Фетела. Британац је наводно чак и разговарао са челним људима италијанске екипе, а сада се огласио после навода да је Фетел близу потписивања новог уговора са Фераријем. Фетелу и Хамилтону истиче уговор на крају сезоне, а Фетелов тимски колега Шарл Леклер продужио је уговор до краја 2024. године. Једини возач из врха који има уговор са својим тимом и после ове сезоне је Макс Ферстапен, који ће остати у Ред Булу до 2023.

Д.К.